
MINIAUDIT: HODNOCENÍ SÍLY PRACOVIŠTĚ
Subjekt: Základní škola a mateřská škola Frýdek-Místek, El. Krásnohorské 2254

El. Krásnohorské 2254, Frýdek-Místek
Kontaktní osoba: PaedDr. Horký Jaromír

E: horky.skola@gmail.com, T: 734203071
Počet respondentů: 87 vedoucích a řadových zaměstnanců
Datum: 27.01.2020
Skupina respondentů: všichni respondenti



1. Má práce je důležitá a prospěšná.
2. V práci dělám většinu času to, co umím nejlépe.
3. Mí nadřízení a spolupracovníci jsou správnými lidmi na správných místech.
4. Já i mí kolegové máme k dispozici zařízení, materiál a informace, které ke své práci potřebujeme.
5. Vím, jakou práci, kdy a jak mám vykonávat.
6. Všichni mí spolupracovníci odvádí dobrou práci z pohledu její kvality i množství.
7. Pracovní činnosti na mém pracovišti jsou nastaveny a vykonávány efektivně.
8. V posledním roce jsem mluvil(a) o svém profesním rozvoji s osobou, která jej může ovlivnit.
9. Aktivity v naší organizaci vedly v posledním roce k mému rozvoji (učení se novým dovednostem,

vzdělávání, povýšení apod.)
10. V posledním měsíci jsem získal(a) uznání nebo ocenění za svou práci.
11. Mezilidské vztahy se svými nadřízenými i spolupracovníky hodnotím jako velmi dobré.
12. Systém hodnocení výkonu a odměňování považuji za srozumitelný a spravedlivý.
13. Systém hodnocení a odměňování mě motivuje k vysokému pracovnímu výkonu.
14. V práci jsou mé názory brány v úvahu a mohu jimi tak některé věci ovlivnit.
15. Naše organizace soustavně pracuje na vytváření nových produktů a služeb nebo na zlepšování těch

existujících.

Hodnocení uvedené v grafu a tabulkách odpovídá průměrnému hodnocení respondentů. To je vypočteno na základě hodnot
přiřazených jednotlivým odpovědím: souhlasím (100), spíše souhlasím (50), spíše nesouhlasím (-50), nesouhlasím (-100).
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1. MÁ PRÁCE JE DŮLEŽITÁ A PROSPĚŠNÁ.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 10 0 0 0 100 10Podíl (%) 100 % 0 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 73 4 0 0 97 77Podíl (%) 95 % 5 % 0 % 0 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 83 4 0 0 98 87Podíl (%) 95 % 5 % 0 % 0 %

2. V PRÁCI DĚLÁM VĚTŠINU ČASU TO, CO UMÍM NEJLÉPE.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 10 0 0 0 100 10Podíl (%) 100 % 0 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 67 9 1 0 92 77Podíl (%) 87 % 12 % 1 % 0 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 77 9 1 0 93 87Podíl (%) 89 % 10 % 1 % 0 %

3. MÍ NADŘÍZENÍ A SPOLUPRACOVNÍCI JSOU SPRÁVNÝMI
LIDMI NA SPRÁVNÝCH MÍSTECH.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 8 2 0 0 90 10Podíl (%) 80 % 20 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 54 20 3 0 81 77Podíl (%) 70 % 26 % 4 % 0 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 62 22 3 0 82 87Podíl (%) 71 % 25 % 3 % 0 %

3 www.silnepracoviste.cz



4. JÁ I MÍ KOLEGOVÉ MÁME K DISPOZICI ZAŘÍZENÍ,
MATERIÁL A INFORMACE, KTERÉ KE SVÉ PRÁCI
POTŘEBUJEME.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 7 3 0 0 85 10Podíl (%) 70 % 30 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 42 27 8 0 67 77Podíl (%) 55 % 35 % 10 % 0 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 49 30 8 0 69 87Podíl (%) 56 % 34 % 9 % 0 %

5. VÍM, JAKOU PRÁCI, KDY A JAK MÁM VYKONÁVAT.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 10 0 0 0 100 10Podíl (%) 100 % 0 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 66 10 1 0 92 77Podíl (%) 86 % 13 % 1 % 0 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 76 10 1 0 93 87Podíl (%) 87 % 11 % 1 % 0 %

6. VŠICHNI MÍ SPOLUPRACOVNÍCI ODVÁDÍ DOBROU PRÁCI
Z POHLEDU JEJÍ KVALITY I MNOŽSTVÍ.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 5 5 0 0 75 10Podíl (%) 50 % 50 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 41 30 6 0 69 77Podíl (%) 53 % 39 % 8 % 0 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 46 35 6 0 70 87Podíl (%) 53 % 40 % 7 % 0 %
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7. PRACOVNÍ ČINNOSTI NA MÉM PRACOVIŠTI JSOU
NASTAVENY A VYKONÁVÁNY EFEKTIVNĚ.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 9 1 0 0 95 10Podíl (%) 90 % 10 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 49 25 3 0 78 77Podíl (%) 64 % 32 % 4 % 0 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 58 26 3 0 80 87Podíl (%) 67 % 30 % 3 % 0 %

8. V POSLEDNÍM ROCE JSEM MLUVIL(A) O SVÉM
PROFESNÍM ROZVOJI S OSOBOU, KTERÁ JEJ MŮŽE OVLIVNIT.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 5 3 1 1 50 10Podíl (%) 50 % 30 % 10 % 10 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 35 16 15 11 32 77Podíl (%) 45 % 21 % 19 % 14 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 40 19 16 12 34 87Podíl (%) 46 % 22 % 18 % 14 %

9. AKTIVITY V NAŠÍ ORGANIZACI VEDLY V POSLEDNÍM
ROCE K MÉMU ROZVOJI (UČENÍ SE NOVÝM DOVEDNOSTEM,
VZDĚLÁVÁNÍ, POVÝŠENÍ APOD.)

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 6 1 1 2 40 10Podíl (%) 60 % 10 % 10 % 20 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 37 26 11 3 54 77Podíl (%) 48 % 34 % 14 % 4 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 43 27 12 5 52 87Podíl (%) 49 % 31 % 14 % 6 %
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10. V POSLEDNÍM MĚSÍCI JSEM ZÍSKAL(A) UZNÁNÍ NEBO
OCENĚNÍ ZA SVOU PRÁCI.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 10 0 0 0 100 10Podíl (%) 100 % 0 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 52 12 8 5 64 77Podíl (%) 68 % 16 % 10 % 6 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 62 12 8 5 68 87Podíl (%) 71 % 14 % 9 % 6 %

11. MEZILIDSKÉ VZTAHY SE SVÝMI NADŘÍZENÝMI I
SPOLUPRACOVNÍKY HODNOTÍM JAKO VELMI DOBRÉ.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 7 3 0 0 85 10Podíl (%) 70 % 30 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 55 21 1 0 84 77Podíl (%) 71 % 27 % 1 % 0 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 62 24 1 0 84 87Podíl (%) 71 % 28 % 1 % 0 %

12. SYSTÉM HODNOCENÍ VÝKONU A ODMĚŇOVÁNÍ
POVAŽUJI ZA SROZUMITELNÝ A SPRAVEDLIVÝ.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 7 3 0 0 85 10Podíl (%) 70 % 30 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 40 23 6 8 53 77Podíl (%) 52 % 30 % 8 % 10 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 47 26 6 8 56 87Podíl (%) 54 % 30 % 7 % 9 %
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13. SYSTÉM HODNOCENÍ A ODMĚŇOVÁNÍ MĚ MOTIVUJE K
VYSOKÉMU PRACOVNÍMU VÝKONU.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 10 0 0 0 100 10Podíl (%) 100 % 0 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 43 22 9 3 60 77Podíl (%) 56 % 29 % 12 % 4 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 53 22 9 3 65 87Podíl (%) 61 % 25 % 10 % 3 %

14. V PRÁCI JSOU MÉ NÁZORY BRÁNY V ÚVAHU A MOHU
JIMI TAK NĚKTERÉ VĚCI OVLIVNIT.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 9 1 0 0 95 10Podíl (%) 90 % 10 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 37 29 9 2 58 77Podíl (%) 48 % 38 % 12 % 3 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 46 30 9 2 63 87Podíl (%) 53 % 34 % 10 % 2 %

15. NAŠE ORGANIZACE SOUSTAVNĚ PRACUJE NA
VYTVÁŘENÍ NOVÝCH PRODUKTŮ A SLUŽEB NEBO NA
ZLEPŠOVÁNÍ TĚCH EXISTUJÍCÍCH.

Skupina Ukazatel souhlasím spíše
souhlasím

spíše
nesouhlasím nesouhlasím Hodnocení Počet

respondentů

VEDOUCÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 8 2 0 0 90 10Podíl (%) 80 % 20 % 0 % 0 %

ŘADOVÍ
ZAMĚSTNANCI

Počet 50 21 5 1 74 77Podíl (%) 65 % 27 % 6 % 1 %

RESPONDENTI
CELKEM

Počet 58 23 5 1 76 87Podíl (%) 67 % 26 % 6 % 1 %
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Váš garant Silného pracoviště:

Bc. Marek Prorok
T: +420 724 272 000
E: prorok@silnepracoviste.cz

www.silnepracoviste.cz


